

# 12 марта — день выборов в Верховный Совет СССР ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Сталин

Орган партбюро, комитета ВЛКСМ, профкома, месткома и дирекции Московского ордена Трудового Красного Знамени Института стали имени И. В. Сталина.

№ 9 (606)

11 марта 1950 года

Выходит по вторникам  
Цена 20 коп.

Коммунистическая партия призывает избирателей голосовать на предстоящих выборах в Верховный Совет Союза ССР за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Партия рассчитывает, что все избиратели вновь, как один человек, единодушно изберут в Верховный Совет Союза ССР кандидатов, выдвигаемых коммунистической партией совместно с беспартийными, вновь окажут великое доверие партии Ленина — Сталина.

(Из Обращения ЦК ВКП(б) ко всем избирателям).

## ПРАЗДНИК СОВЕТСКОГО НАРОДА

Завтра волнующий и яркий праздник советского народа — выборы в Верховный Совет СССР. В этот день многомиллионная армия строителей коммунизма, все советские люди еще раз продемонстрируют перед всем миром свое безграничное доверие и преданность партии большевиков, созданной, идейно вооруженной и закаленной в жестоких классовых битвах великими зодчими коммунизма — Лениным и Сталиным.

В предвыборные дни по всей нашей необъятной стране, на многочисленных собраниях в цехах заводов, в колхозных клубах, на полярных зимовках и на кораблях, совершающих плавание, миллионы советских людей назвали имена кандидатов в депутаты верховного органа власти. И на каждом собрании с любовью было произнесено имя первого всенародного кандидата — имя великого Сталина.

После великого Ленина в мире нет и не было имени столь близкого и родного миллионам трудящихся, чем имя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Товарищ Сталин — вдохновитель и организатор гигантских побед социализма в нашей стране, вдохновитель дружбы народов СССР, ставшей одним из важнейших источников могущества нашей советской Родины. Менее чем за четверть века мирного социалистического строительства под мудрым руководством большевистской партии и её вождя товарища Сталина трудящиеся Советского Союза превратили отсталую в технико-экономическом отношении Россию в могучую индустриально-колхозную социалистическую державу, осуществили грандиозную культурную революцию.

Победа социализма в нашей стране, имеющая всемирно-историческое значение, была закреплена в новой Конституции СССР, которую наш народ назвал по имени её творца товарища Сталина — Сталинской Конституцией.

В грозные годы Великой Отечественной войны советский народ, вдохновленный сталинским полководческим и организаторским гением, разгромил фашистскую Германию и империалистическую Японию. Под руководством товарища Сталина Советский Союз стал великой и непобедимой державой.

После победоносного окончания Великой Отечественной войны товарищ Сталин возглавил борьбу советского народа за быстрое восстановление и дальнейшее развитие нашего народного хозяйства.

Имя Сталина — самое дорогое, самое близкое и родное для всего нашего народа, для всех простых людей во всем мире. Имя Сталина — это символ новых побед советского народа в борьбе за дальнейший расцвет нашей Родины, за счастье всего прогрессивного человечества.

Слава нашему всенародному кандидату — великому Сталину!



## СТАЛИН

Сталин — слава и честь поколений,  
Воплощение народной мечты.  
Озаряет грядущее Гений,  
И в любом из великих свершений  
Узнаем мы родные черты.  
Мир не знал величайшей

деяний...  
Все народы гордятся Вождем:  
В каждом слове былини сказаний  
Вдохновенная дума о нем.

Зодчий Мира, он трудится с нами,  
Зданы будущих дней возводи.  
Миллионов победное знамя —  
Благородное имя Вождя.

Нет на свете любви  
вдохновенней!  
Мы к садам коммунизма идём.  
Озаряет пути поколений  
Свет рубиновых звезд над  
Кремлем.  
В. САЯНОВ.

## Я голосую за Сталина

Завтра я буду голосовать за всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Иосифа Виссарионовича Сталина.

С чувством сердечной признательности и любви я опущу свой бюллетень, проголосую за нашего вождя и друга, которому мы обязаны своей счастливой и радостной жизнью. Только в нашем социалистическом государстве, которым руководит гениальный Сталин, человеку предоставлены безграничные возможности, открыты все пути

для совершенствования, проявления своих способностей.

Избиратели Сталинского избирательного округа, голосую за великого вождя, выразят мысли и чувства всего советского народа.

Голосую за Сталина, я голосую за дальнейшее процветание нашей Родины, за наше счастливое будущее, за укрепление дела мира во всем мире.

А. ЛОБОДА,  
студент группы МЧ-49-4.

## Иосиф Виссарионович Сталин — всенародный кандидат

Советские люди назвали своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета Союза ССР вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина — гениального продолжателя великого дела Ленина.

Товарищ Сталин соединяет в себе качества гениального теоретика марксизма-ленинизма, мудрого государственного деятеля, великого полководца. Нет области в жизни Советской страны, Советского государства, которая не была бы оплодотворена гением Сталина. Работа товарища Сталина исключительно многогранна, его творческая энергия неиссякаема. Круг вопросов, которые решает товарищ Сталин, необъятен: вопросы дальнейшего подъема промышленности и сельского хозяйства, использования природных богатств и преобразования природы, вопросы строительства и укрепления партии и государства, укрепления Вооруженных Сил Советского Союза, развития науки, техники, литературы, искусства, культуры, повседневная забота о повышении материального благосостояния и культурного уровня трудящихся и т. д. и т. д. — все эти вопросы получают своевременное и глубокое решение.

Вся деятельность товарища Сталина представляет собой яркий образец изумительного сочетания огромной теоретической мощи с гигантским практически-организационным опытом руководства классовой борьбой пролетариата за коммунизм. Революционная диалектика, развиваемая и творчески применяемая товарищем Сталиным, дает ему возможность решать самые сложные и трудные вопросы революционной теории и практики.

Товарищ Сталин развил и обогатил революционный метод марксизма-ленинизма — могучее оружие революционного преобразования мира — на основе новых данных науки и опыта классовой борьбы пролетариата. Товарищ Сталин развил и обогатил марксистско-ленинскую науку об обществе, теорию революции и диктатуры пролетариата, науку о законах строительства социализма и коммунизма.

Товарищ Сталин умножил идейное богатство марксизма-ленинизма на основе опыта новой эпохи, поднял марксизм-ленинизм на новую, высшую ступень.

Товарищ Сталин с исключительной силой проникает в глубь процессов, происходящих в общественной жизни, вскрывает борьбу нового и старого, происходящую в обществе, определяет пути и средства, обеспечивающие победу нового над старым.

Руководя партией и Советским государством, товарищ Сталин всегда безошибочно определяет назревшие задачи, решение которых обеспечивает укрепление Советского государства, успешное продвижение советского общества по пути к коммунизму.

В сложнейшей обстановке товарищ Сталин уверенно вел и ведет партию, рабочий класс, всех трудящихся Советской страны по пути строительства коммунизма. Товарищ Сталин глубоко видит и знает нужды, запросы, потребности народа, непоколебимо верит в творческие силы трудящихся масс.

Товарищ Сталин охарактеризовал труд рабочих и крестьян как великий и творческий труд, решающий судьбы истории.

Под руководством товарища Сталина большевистская партия поднимает творческую активность советского народа, мобилизуя ее на великое дело строительства коммунизма. С именем товарища Сталина связано развертывание социалистического соревнования в массах — важнейшего проявления творческой энергии масс в борьбе за коммунизм. Товарищ Сталин раскрыл огромное значение стахановского движения, его роль в создании материальных и духовных предпосылок для перехода к коммунизму.

Сталин, как никто, умеет обобщать революционный творческий опыт масс, подхватывать и развивать их инициативу, учиться у масс и учить массы, вести их вперед, к победе.

## За счастье советской молодежи

Завтра, 12 марта, миллионы трудящихся нашей страны с радостью и волнением будут голосовать за верных сынов и дочерей своей Родины, выдвинутых кандидатами в депутаты Верховного Совета Союза ССР.

Я, студентка I курса, пойду к избирательной урне впервые, и это вселяет в меня несказанную радость и гордость.

Я глубоко благодарна нашему правительству и великому Сталину за огромную заботу о нашей молодежи, которой предоставлено величайшее право на образование, чего нет и не может быть ни в одной капиталистической стране.

Аня НИКИТИНА,  
студентка I курса.

# Отдадим свои голоса За кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных!



Наш кандидат в Совет Национальностей  
Видный государственный деятель

## Николай Александрович БУЛГАНИН

Завтра миллионы жителей столицы нашей Родины придут на избирательные участки, чтобы голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. В избирательных бюллетенях они увидят имя верного сына большевистской партии, Маршала Советского Союза Николая Александровича Булганина.

Москвичи хорошо знают товарища Булганина. Особенно памятен два эпизода его биографии.

...1931 год. Бурное строительство идет по всей стране. Борьба за выполнение плана первой пятилетки в четыре года, советский народ воздвигает новые заводы, шахты, электростанции, тысячами организуется колхозы. Товарищ Носиф Виссарионович Сталин выдвигает задачу социалистической реконструкции столицы государства — Москвы. Николай Александрович Булганин в те годы был председателем Моссовета.

Мы хорошо помним, как десятки шахт метро появились на улицах, как строились новые дома, клубы, мосты, как изменилось лицо

окраин. Рогожская застава, Преображенский район, — они застраивались красивыми зданиями, скверами, бульвары были заменены асфальтом. Коренным образом преобразилась и невиданно выросла промышленность Москвы. Наш кандидат в депутаты Совета Национальностей товарищ Булганин был душой всех этих величественных дел.

...В 1941 году коварный враг подошел к Москве. Товарищ Булганин, будучи членом Военного Совета Западного фронта, явился непосредственным участником и одним из руководителей славной битвы на подступах к столице. Здесь сначала были остановлены, а потом разгромлены гитлеровские полчища. Здесь был развеян миф о непобедимости немецкой армии.

Везде, куда посылала партия товарища Булганина, он проявлял деловые качества государственного деятеля сталинской эпохи, показав свою безграничную преданность делу Ленина — Сталина.

В. ПЕТРОВ.

## Буду голосовать за свое счастье

Наконец-то я дождалась того дня, когда исполнится моя мечта — отдать свой голос за наших кандидатов в депутаты Верховного Совета. Этот день будет для меня самым радостным.

До революции все малые национальности России не имели права голоса. Только после Великого Октября настали светлые дни для Азербайджана. Наш народ, как и всякий другой народ, населяющий великий многонациональный Советский Союз, получил все права, в том числе и право на

образование, о чем мы не могли и мечтать до революции.

И вот я, дочь простого рабочего, учусь в лучшем институте страны, в нашей любимой столице.

Я очень благодарна великому Сталину и советскому правительству за заботу, проявляемую к нам, молодежи.

Вот почему я, как и многие тысячи молодых избирателей, с радостью отдам свой голос за лучших представителей народа, избираемых в Верховный Совет Союза ССР.

Халида АЛТЕВА.

## За лучшее будущее, за коммунизм

Я счастлив, что живу в Сталинскую эпоху. Только в условиях нашего социалистического государства молодежь имеет право выбирать и быть избранной в высший орган государственной власти — Верховный Совет Союза ССР.

Наша партия и лично товарищ Сталин повседневно заботятся о советской молодежи. Нам созданы все условия для того, чтобы мы познавали науки, а познав их, творили на благо своего народа. С чувством радости и гордости за свою социалистическую Родину читал я Постановление Совета Министров и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары. Это постановление — еще одно свидетельство повседневной сталинской заботы партии и советского правительства о повышении материального благосостояния народа.

Завтра, 12 марта — выборы в Верховный Совет СССР. Я буду голосовать впервые. И в этот торжественный, полный радости день я отдам свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за дальнейший расцвет нашей Родины, за рост ее могущества и благосостояния трудящихся, за любимого вождя трудящихся всего мира — Носифа Виссарионовича Сталина.

В. ХОЛОДНЫЙ, студент.

## Радость труда

Когда в первый день занятий к Анде Корсуновой подошел секретарь курсового бюро ВЛКСМ с предложением взяться за агитационную работу, она споряча, не подумав, сказала «нет». Трудный короткий семестр, недостаток времени да и глубоко прятая мысль, что на пятом курсе можно было бы отойти от комсомольских дел, «отдохнуть» — все это вылилось в отрицательный ответ секретарю комсомольского бюро. Но вечером, у себя дома, вспоминая разговор с секретарем, она по-другому подошла к делу. Анда подумала о том, как она будет себя чувствовать в своей группе, и решение ее изменилось. А через несколько дней в числе шести девушек своей группы она была утверждена агитатором на 25-м избирательном участке.

\*\*

Хотя большинство членов бригады — Зина Кузнецова, Надя Жирова, Анда Корсунова, Ина Рощупкина, Вера Борисова — не имели агитационного опыта, но судя по тому, как быстро познакомились и подружилась девушки со своими избирателями, как прочно завоевали их симпатии и доверие, можно было сказать заранее — все будет в порядке. И действительно наши девушки-агитаторы очень скоро завоевали среди избирателей заслуженный авторитет.

\*\*

Завтра бригада завершает свою работу, отчитывается перед страной. Но агитаторы бригады спокойны — экзамен будет выдержан на «отлично».

В. ПАВЛОВСКИЙ.



Наш кандидат в Совет Союза  
Ученый-патриот

## Сергей Иванович ВАВИЛОВ

Трудящиеся Ленинского избирательного округа столицы нашей Родины слова выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза пламенного патриота нашей Родины, одного из крупнейших современных физиков, президента Академии Наук СССР, академика Сергея Ивановича Вавилова.

Свой выдающийся талант ученого С. И. Вавилов целиком отдал одному из наиболее увлекательных разделов физической науки — физике света. Еще студентом физико-математического факультета Московского университета С. И. Вавилов начал свою научную работу в лаборатории выдающегося русского физика П. Н. Лебедева и в 1913—1914 годах опубликовал первые две работы по фотохимии, за которые Московское общество любителей естествознания присудило начинающему исследователю золотую медаль. Годы первой мировой войны С. И. Вавилов провел в рядах действующей армии и только после Великой Октябрьской социалистической революции вернулся к научной деятельности.

Около тридцати лет тому назад внимание молодого ученого привлечены явления фотолюминесценции — то-есть свечение вещества, возникающее при его освещении. Работами самого С. И. Вавилова и его сотрудников и учеников были разрешены основные вопросы, относящиеся к люминесценции растворов. Эти исследования получили всеобщее признание и заняли почетное место в физической науке.

Особый интерес представляют работы академика С. И. Вавилова в области свечения, имеющие большое принципиальное значение.

В этой области С. И. Вавилов достиг выдающихся успехов. Глубоко проникая в сущность световых

явлений, сочетая сложный теоретический анализ с тонким физическим опытом, С. И. Вавилов разработал оригинальный метод определения «структуры» элементарных излучателей, то-есть, элементарных источников света. Под руководством С. И. Вавилова было открыто свечение особого рода, возникающее при прохождении через вещество быстрых электрических зарядов. Это открытие имеет огромное теоретическое значение.

Академику С. И. Вавилову принадлежит также ряд работ по философии естествознания, в которых он выступает страстным борцом за торжество диалектического материализма против реакционной философии англо-американского империализма.

Продолжая славные традиции передовых русских ученых, стремившихся передавать свои знания народу, академик С. И. Вавилов написал ряд научно-популярных книг и статей.

Академик С. И. Вавилов является не только крупнейшим ученым, но и замечательным государственным деятелем сталинского типа.

В день всенародного праздника — 12 марта — трудящиеся Ленинского избирательного округа столицы нашей Родины с радостью отдадут свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных, горячего патриота, крупнейшего советского физика, организатора науки социалистического общества, академика Сергея Ивановича Вавилова.

Профессор-доктор

Б. Н. ФИНКЕЛЬШТЕЙН.

И. о. ответственного редактора  
К. М. ТРУБЕЦКОВ.